



Da su Ladimirevčani poznati po slozi i jedinstvu kada treba nešto napraviti za svoje mjesto, već je nadaleko poznata stvar, no da su isto tako i odlični organizatori zanimljivih sportskih i zabavnih događanja potvrdilo se i prošlog četvrtka. Naime, u organizaciji Vijeća Mjesnog odbora Ladimirevci i Udruge mladih LA održana je druga po redu rafting utrka na Karašici „Zrnje 2010“. Riječ je zapravo o zanimljivoj i na ovim prostorima jedinstvenoj veslačkoj utrci u gumenim čamcima kojom Ladimirevčani obilježavaju Dan pobjede i domovinske zahvalnosti.

Lijepo vrijeme i sportski adrenalin privukli su velik broj natjecatelja, ali i posjetitelja koji su u praznično poslijepodne uživali na ladimirevačkoj mjesnoj plaži Pijesak. Već oko 14,30 sati na Metlincima, gdje bio start utrke, okupila se povećana grupa navijača koji su odlučili bodriti natjecatelje od samog početka utrke. Za to vrijeme na Pijesku su se okupljali natjecatelji sa svojim gumenim čamcima ne skupljim od 70 kuna, što je bio jedini uvjet za prijavu. Nešto prije 15 sati svi natjecatelji i čamci (ukupno 25 čamaca sa dvočlanom ili tročlanom posadom) ukrcani su u traktorsku prikolicu i uz zvukove vuvuzele nastavili put Metlinaca. Već i samo iskrcavanje iz prikolice bio je pravi show, a kad su se posade spustile na Vučicu nastalo je pravo ludilo. Dovikivanje navijača s obale koji su za svoje favorite imali još poneki savjet mješalo se s upadicama samih natjecatelja, a sve njih pokušao je nadglasti Goran Ivanović. On je zajedno sa kormilarom Vladimirom Peroševićem i snimateljem Damirom Jakopičekom predvodio utrku. Kad

su se konačno svi smjestili u gumenjake, prepoznatljiv zvuk vuvuzela oglasio je početak utrke. Za neke natjecatelje ni start utrke nije bio lak. Iako su na obali imali vjerojatno najbrojniju grupu navijača, posada u sastavu Tomislav Radan i Goran Novoselić, poprilično se mučila već na Metlincima, no kako su i sami priznali, uz velike napore i tehničke probleme s čamcem, uspjeli su doći do cilja.

Kad su ispratili natjecatelje, navijači su se raznim prevoznim sredstvima preselili na mjesnu plažu Pijesak i tamo se pridružili brojnim sumještanima i gostima iz okolnih mjesta koji su već uživali u hladnom piću, toploj Karašici ili pak ugodnom društvu pod suncobranima. Na lijepo uređenoj plaži, na kojoj bi Ladimirevčanima mogli pozavidjeti i stanovnici puno većih mjesta, okupilo se nekoliko stotina posjetitelja. Dok su se najmlađi brčkali u vodi, oni nešto stariji valjali su se u blatu i tako pripremali teren za natjecanje u nogometu u blatu, a oni još stariji odmjeravali su snage u odbojci na pijesku.

Kad se iza zavoja pojavila prethodnica, te kad su preko razglas objavili da stižu prvi natjecatelji, svi su približili obali Karašice kako bi i na zadnjim metrima dionice bodrili svoje favorite. Iako se pred samim ciljem vodila žestoka borba između dva čamca, prvi je ciljnu traku prošao čamac s posadom u sastavu Ivan Radan, Filip Ivanović i Matej Novoselić koji je za duljinu čamca pobedio prošlogodišnje prvake Anton Radana i Fabijana Pušića. Treći su na cilj stigli Toni Maričić i Dominik Horvat. Zanimljivo je da su prve tri posade po starosti natjecatelja, zapravo najmlađe. Čast nešto starije generacije obranili su Pavo Babok i Drago Pušić koji su svojim čamcem na cilj stigli četvrti. Za odveslati stazu od oko tri kilometra osim vještine, potrebna je i dobra fizička sprema, no bez obzira na napor, a kod nekih i vidljiv umor, svi su na plažu stigli u dobrom i veselom raspoloženju. Možda je tome doprinjelo i pogonsko gorivo (u obliku piva) kojeg si je još na Metlincima svaka posada pažljivo zavezala za čamce kako bi stalno bilo u vodi i tako zadržalo odgovarajuću temperaturu, te kako bi pomoglo natjecateljima u „kriznim“ trenucima.

-Ovo je najbolji dokaz da se uz relativno malo novaca i puno dobre volje može napraviti zanimljiv događaj, a ladimirevčani su doista posebni, oni gotovi iz ničeg naprave pravi spektakl. Mi iz okolnih mjesta možemo im biti ili zavidni ili im se pridružiti i zajedno s njima uživati u dobroj zabavi. Odlučili smo se za ovo drugo i definitivno nismo požalili, već sada s nestrpljenjem očekujemo slijedeću rafting utrku, rekli su nam dečki iz Bizovca. Zadovoljni su bili i organizatori, Vijeće mjesnog odbora Ladimirevci i Udruga mladih LA, posebice stoga što je ove godine uz posade sastavljene od Ladimirevčana bilo i nekoliko gostujućih posada čiji su članovi iz okolnih mjesta.

- Prošle godine bilo je nešto više čamaca, no obzirom na okolnosti, a tu prije svega mislim na krizu, mi smo zadovoljni odazivom. Drago nam je da su nam se pridružili i mještani okolnih mjesta, no ovo je bio događaj organiziran prije svega za Ladimirevčane. Naime, želja nam je ovakvim i sličnim događanjima probuditi jedan manji dio sumještana koji još uvijek ne sudjeluju u ovakvim aktivnostima i zapravo ne znaju što propuštaju. Dobra stvar ovakvih događanja je mogućnost zarade za naše udruge koje djeluju u mjestu. Sav prihod od prodaje jela i pića s ovog događaja ide Udruzi mladih LA čiji su članovi i organizirali prodaju. S tim novcem planiraju opremiti prostoriju koja im je dodjeljena, a dio novca utrošit će i za neke nardene akcije. Nama u Vijeću Mjesnog odbora najvažnije je stvoriti dovoljno događanja da svaka udruga koja djeluje u

Ladimirevcima može na ovaj ili sličan način zaraditi dio novca za svoje djelatnosti, a naravno želja nam je i da što veći broj mještana sudjeluje u takvim aktivnostima, rekao je Goran Ivanović Lac, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Ladimirevci.

Inače, plaža Pijesak već slijedeće godine mogla bi postati pravi ljetni hit u Valpovštini, posebice ako se ostvare najave Ladimirevčana o dodatnom uređenju i ulaganju u nove sadržaje. Osim pošumljavanja rubnih dijelova plaže, ladimirevčani planiraju postaviti fiksne stolove, klupe i nadstrešnice (naravno sve od prirodnog materijala i ekološki prihvatljivo), te urediti mjesto za roštilj, odnosno, za pripremanje raznih kulinarskih specijaliteta.

Popratna natjecanja

Nakon rafting utrke na Pijesku su oržana i popratna natjecanja za koje je također vladalo veliko zanimanje. Posjetitelji su s velikim zanimanjem pratili nogomet u blatu i najbolje poteze nagrađivali burnim pljeskom. Nije im smetalo ni što su i sami bili poprskani blatom. U ovoj zanimljivoj disciplini najboljima se pokazala ekipa „Zidara“ u sastavu Hemetek-Crnjac. Nešto čistije, ali jednako zanimljivo, bilo je natjecanje u odbojci na pijesku, a Saša Ikić i Alen Novoselić pokazali su se najboljim odbojkašima na pijesku. Šećer na kraju ovog zanimljivog i nadasve zabavnog događanja bilo je potezanje konopa u kojem su snage odmjerili „snažni“ dečki. Sudeći prema osvojenoj pobjedi trenutačno je u Ladimirevcima „najsnažnija“ ekipa u sastavu: Andrija Hemetek, Josip Gaborović, Zlatko Maričić i Tomislav Radan. Oni koji sumnjaju u to već na slijedećem raftingu ili nekom sličnom događanju, moći će to provjeriti.

Fotografija: Damir Jakopiček / Valentina Mandić

[GALERIJA FOTOGRAFIJA](#)